

项目为王 实干为要

鹰城大道：城市添通途

这是一条全线不设红绿灯，时速可达80公里的道路。

这是一条采用双向六车道一级公路标准的城市快速路。

这是一条四季景观的美丽公路。

城市发展，交通先行。2019年，随着高铁站平顶山西站的开通，省道325漂嵩线平遥至郑万高铁平遥站段改建工程(一期)(即鹰城大道)也加速推进。2000多名公路建设者，日夜奋战近两年，目前道路土方工程已基本完工，路基工程已完成80%；立交桥、涵洞桥、人行天桥已完工大部分，部分路段已具备通车条件，预计今年10月份全线通车。

北部是我市重要的矿产区，原北环路是拉煤拉沙车辆必经之路。路面狭窄，造成停车堵车不便，经常堵车，加剧了路域环境问题。鹰城大道于2019年10月20日开工建设，起自平遥东路卫东区段，从东往西沿原北环路依次与东环路、新华路、平煤集团一矿铁路专用线、一矿路、光明路、平煤集团四矿铁路专用线、四矿路、西环路北延线、龙门大道交叉，投资16.6亿元，建设里程15.2公里。项目建成后，城市东西将全线直通，不但拉近了新老城区的距离，还将彻底解决原北环路拥堵及环保问题，翻开我市公路建设崭新的一页。

这是一条工程量极大的道路。项目既有新建又有改建的部分，遇到纵向道路采用互通式或分离式立交，即交叉处既有上跨又有下穿节点。

2019年10月份，河南中亚建集团有限公司入场施工后，分为4个工区并行施工。市公路事业发展中心鹰城大道项目办主任匡国说：“各工区没有采用交叉施工的传统方法，事实证明并行施工的方法更科学有序。”2020年在做好疫情防控的前提下，市公路事业发展中心开展了“大干百天”等劳动竞赛；施工单位开启24小时连续作业模式，日夜奋战。

截至目前，东平郑路至月台河桥全幅下面层施工完毕；月台河桥至矿山救援基地全幅下面层施工完毕；东环路上跨桥至明源科技工业园主路及右幅下面层施工完毕……这条“未来大道”正在一步步从规划变成现实。

这是一条施工难度极大的道路。由于往来车辆和人员极多，必须在确保道路正常通行的前提下施工。在新华路下



航拍正在建设中的鹰城大道

穿桥施工现场，记者看到，首次采用“盖挖法”进行桩板墙施工，先架桥修好盖板，然后在桥下扎下213根立柱，再进行土方开挖施工。全段3座立交桥均采用此方法施工。

原北环路没有地下管网，新修(改)建的鹰城大道按照城市发展理念，铺设了地下综合管廊，水、电、气、暖等全部入管。

鹰城大道还按照海绵城市建设理念，在穿越河流支沟处预留足够过水断面，以便后期建设水利工程与景观设施，确保道路建设与生态建设和谐统一。道路中间按照标准设置绿化带，树种花色力求百米一变，形成一条四季景观的绿色走廊。(本报记者 程颖)



扫二维码看视频报道



工人正在浇灌混凝土

图片均由本报记者禹舸摄

温馨提示 今日天气

白天到夜里，多云，偏南风3级左右，最高气温35℃，最低气温26℃

我省普通高招录取工作今日启动

本报讯(记者孙鹏飞)记者7月7日从市招办获悉，2021年我省普通高招录取工作7月8日启动，考生应根据录取流程，关注本人电子档案在录取时的运转状态，确认自己是否被录取，不要错过每批次征集志愿填报。

我省高招录取工作7月8日至8月12日进行。7月8-9日录取本科提前批(体育类本科提前批进行)，7月10日录取国家专项计划本科批(公安、司法专科同批进行)，这两个批次集中投档录取后生源不足的高校将于7月11日8:00-18:00公开征集志愿，届时未被投档且满足成绩等条件要求的考生可以填报征集志愿。其他批次录取工作随后依次进行。

我省高招录取包括模拟投档、确定投档比例、正式投档、高校阅档、录取检查、征集志愿、填报征集志愿、征集志愿投档、填发录取通知书等程序。每批次正式投档之前，省招办按照高校确定的投档比例进行模拟投档。

模拟投档后，省招办及时向高校报送生源分数段分布情况，高校根据模拟结果决定是否追加计划、是否调整投档比例。省招办按照高校调档的要

求和考生填报的志愿，将符合高校调档条件考生的电子档案在网上投递给高校。高校在规定时间内从网上下载考生的电子档案数据进行审阅，对符合录取条件的考生进行预录取，对不能录取的考生及时拟退档，并将预录取和拟退档的结果上传至省招办。省招办在网上审核高校提交的预录取和拟退档名单，对符合录取要求的预录取名单、符合退档要求的拟退档名单予以确认。在每批次录取结束后，省招办向社会公布计划余额，公开征集志愿。未被投档且满足成绩等条件要求的考生可以在规定时间内填报征集志愿。征集志愿投档时，以当次征集的志愿为投档依据，即使原来报有这些学校也应重新填报志愿。

因各批次录取安排时间不同，考生及家长应关注所在批次录取安排时间内考生电子档案的运转情况。若所在批次录取工作时间结束后，考生电子档案信息依然显示为“自由可投”时，应关注所在批次征集志愿通知，及时参加征集志愿填报工作。

曙光街街道真查实督 助力“创文”“保卫”

本报讯(记者毛玺玺 通讯员张洁)“像这种卫生死角尤其要注意，不能有丝毫疏忽，要严格对照国家卫生城市标准落实到位，决不能抱有侥幸心理。”7月7日，新华区曙光街街道纪工委成立“创文”“保卫”专项督查小组，深入各社区对“创文”“保卫”工作落实情况开展督查。

督查组针对辖区墙面小广告、飞线充电、杂物堆积、建筑垃圾清运等重点难点问题，采取“挂图销号、立行立改”的方式，确保问题交办和任务认领同步推进，责任压实到人，做到同步

督查同步整改，全力实现辖区“创文”“保卫”工作精细化、无死角。截至7月7日下午，督查组共发现杂物乱堆乱放、墙体小广告、飞线充电等典型问题8起，均已严格要求相关责任单位整改落实到位。

“下一步，曙光街街道纪工委将继续深入辖区，坚持有错必纠的原则，确保重点问题存量清零、新增归零；持续巩固国家卫生城市创建成果，提升辖区环境卫生水平，助力‘创文’‘保卫’工作常态化开展。”该街道纪工委书记王亚丽说。

堵漏洞 补短板 强弱项

石龙区法院强力推动“三个规定”落地落实

本报讯(记者同增斌)7月7日，记者从石龙区法院获悉，为进一步推动“三个规定”落实落地，确保干警廉洁公正司法，该院在队伍教育整顿中再次发力，多措并举共同推进，强力整治违反防止干预司法“三个规定”的痼疾，不断强化制度的执行力，持续规范司法行为。

石龙区法院要求区纪委监委驻区法院纪检监察组开展谈心谈话，把“三个规定”作为必谈内容；将“三个规定”作为党组理论学习中心组、“三会一课”、政治轮训、业务培训的必学内容，引导干警准确把握规定要求，澄清模糊认识；组织干警对去年以来落实“三个规定”的情况进行自查补报，并对申报情况的真实性作出书面承诺；组织干警集中学习法院工作人员违反“三个规定”典型案例，以案为鉴、以案促改，筑牢落实“三个规定”的思想根基。

该院把开展警示教育与审判执行工作结合起来，协调统筹推进，着力查找制度运行中的不

足，修订完善各项规章制度，全面加强司法权、行政权运行风险防控和监督制约机制建设，不断扎紧制度“笼子”，确保廉洁司法工作落到实处；向机关单位、普通群众发放《“三个规定”读本汇编》，并通过官网、微信、微博转载“三个规定”宣传图文、动漫及微视频，提升党政机关干部和群众对“三个规定”的知晓率、参与率和支持度。

该院党组牢牢扛起主体责任，围绕违纪违法案例，扎实开展“以案促改”工作，对突出问题和问题隐患问题剖析根源，实打实解决问题，切实加强内部管理监督，推动“三个规定”落地落实。

“通过开展活动，把防止干预司法‘三个规定’落实的基本情况摸清，把存在的突出问题和面临的困难找准，堵漏洞、补短板、强弱项，进一步健全完善防止过问干预案件制度的机制，根治了请托和以案谋私等问题滋生蔓延的土壤。”石龙区法院党组书记武中立说。

2021年4-6月份各县(市、区)主要领导外出招商选资情况通报

4-6月份，各县(市、区)主要领导外出带队招商共计39次。其中，汝州市、舞钢市、高新区各5次，宝丰县4次，郟县、叶县、卫东区、湛河区、石龙区各3次，鲁山县、新华区各2次，示范区1次。现将2021年4-6月份各县(市、区)主要领导外出招商情况予以通报。

平顶山市招商选资工作领导小组办公室
2021年7月6日

行政区域	次数	外出招商主要领导	时间/地点
汝州市	5	汝州市委书记陈天富 汝州市市长刘鹏	分别于4月10-11日，赴北京开展招商活动；6月28日，赴北京开展招商活动。 分别于4月29-30日，赴北京开展招商活动；5月15-16日，赴北京开展招商活动；6月10日，赴浙江开展招商活动。
舞钢市	5	舞钢市委书记刘文祥 舞钢市市长朱志骞	分别于4月16日，赴广东开展招商活动；5月25日，赴北京开展招商活动；6月11-13日，赴上海、福建开展招商活动。 分别于4月16-19日，赴北京开展招商活动；5月23-26日，赴天津、北京开展招商活动。
宝丰县	4	宝丰县委书记许红兵 宝丰县长王代强	分别于5月13-18日，赴福建、广东、南京开展招商活动；5月29日，赴北京开展招商活动；6月6日，赴河北开展招商活动。 6月3-5日，赴福建、上海、湖北开展招商活动。
郟县	3	郟县委书记丁国浩 郟县长王景育	分别于5月13-17日，赴山东、浙江开展招商活动；6月9-11日，赴广西、云南、福建开展招商活动。 5月8-10日，赴吉林开展招商活动。
鲁山县	2	鲁山县委书记杨英锋 鲁山县长李会良	6月24-25日，赴北京开展招商活动。 5月24日，赴吉林开展招商活动。
叶县	3	叶县长徐延杰	分别于6月9日，赴山东开展招商活动；6月15日，赴江苏开展招商活动；6月20日，赴安徽开展招商活动。
新华区	2	新华区委书记安宝亮	分别于4月7-8日，赴广东开展招商活动；5月22-23日，赴浙江开展招商活动。
卫东区	3	卫东区委书记王迎波 卫东区长张伟	分别于4月16-17日，赴上海开展招商活动；5月26-28日，赴陕西开展招商活动。 6月23-25日，赴重庆开展招商活动。
湛河区	3	湛河区委书记柳波 湛河区区长陈斌	分别于4月28日，赴重庆开展招商活动；5月15日，赴广东开展招商活动。 5月14-15日，赴广东开展招商活动。
石龙区	3	石龙区委书记甘栓柱	分别于4月16日，赴上海开展招商活动；4月26-28日，赴贵州开展招商活动；5月20-21日，赴山西开展招商活动。
示范区	1	示范区管委会主任刘明毓	6月1-3日，赴浙江开展招商活动。
高新区	4	高新区党委书记凌兵奎 高新区管委会主任李明	分别于4月22日，赴广东开展招商活动；5月26日，赴安徽开展招商活动；6月25日，赴四川开展招商活动。 分别于4月16-17日，赴上海开展招商活动；6月5日，赴江苏开展招商活动。
合计	39		

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于注销《经营保险业务许可证》的公告 第30号

根据申请，经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局审核批准，同意以下机构予以终止营业，许可证流水号0254344《经营保险业务许可证》作废，现予以公告。

机构名称：国华人寿保险股份有限公司汝州支公司
机构编码：000102410482
住所：河南省平顶山市汝州市安国路北段137号二楼
机构编码：000102410482
许可证流水号：0254344
批准成立日期：2016年05月11日
联系电话：0375-2290088
发证日期：2020年12月03日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbirc.gov.cn)上查询。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于注销《经营保险业务许可证》的公告 第31号

根据申请，经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局审核批准，同意以下机构予以终止营业，许可证流水号0254343《经营保险业务许可证》作废，现予以公告。

机构名称：国华人寿保险股份有限公司舞钢支公司
机构编码：000102410481
住所：河南省平顶山市舞钢市寺坡湖滨大道
机构编码：000102410481
许可证流水号：0254343
批准成立日期：2010年06月13日
联系电话：0375-2290088
发证日期：2020年12月03日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbirc.gov.cn)上查询。